



В Санкт-Петербурге ранее неоднократно судимый местный житель подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью по неосторожности, угрозе убийством и неисполнении обязанностей по воспитанию своей несовершеннолетней дочери



В производстве следственных органов Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу находится уголовное дело, возбужденное в отношении местного жителя, 1962 года рождения, не работающего, ранее неоднократно судимого, по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 [ст. 118 УК РФ](#) (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности); ч. 1 [ст. 119 УК РФ](#) (угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью), [ст. 156 УК РФ](#) (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

Из материалов уголовного дела следует, что 26 февраля 2012 года подозреваемый, находясь в квартире, расположенной в Красносельском районе Санкт-Петербурга, будучи в состоянии алкогольного опьянения, высказывал угрозы убийством своей 13-летней дочери и пытался ворваться в комнату, где она находилась вместе с несовершеннолетней подругой. Спасаясь от отца, школьница пыталась через окно квартиры, расположенной на 3 этаже, спуститься по простыням на улицу, однако сорвалась и упала на землю, в результате чего получила травму позвоночника и была доставлена в медицинское учреждение.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения и предъявлении ему обвинения.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

27 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/793728>